

# 压面机“吞”了桓台女工手臂

## 消防两小时紧急救援

本报4月30日讯(见习记者 王亚男 姜文洁) 4月30日上午8时左右,桓台信誉楼一女工因操作不慎将左手臂卷入压面机中。消防官兵经过2个小时的努力终于将女工救出。

受伤女工是桓台信誉楼一楼负责压面条的工作人员,约30岁。据现场目击者称,当时该女工正在和面,压面机开始工作了,但是该女工又把手伸入压面机中。高速工作的压面机将女工

的手卷了进去。现场人员马上关闭了电源,此时女工的左手以及小臂已经被压面机吞了进去。

现场人员马上拨打119报警,并迅速封锁了进入该区域的入口。市公安消防支队索镇中队接警后迅速赶到现场实施救援。消防官兵试图将压面机切割开将女工的手取出,但由于压面机形状特殊,救援一直没有成功。商家联系了压面机的生产厂家,厂家工作人员到达现场后也没有

办法。消防官兵尝试不同的解救办法,经过近2个小时的努力,压面机被切割开,女工的手臂被救了出来。随即女工被等候在一旁的医护人员送往医院治疗。

据桓台县骨伤医院护士介绍,女工的左手指骨头碎了,小臂骨头露在外面,具体的受伤情况还要等全面检查后才能知道。医护人员提醒市民,遇到此类情况要将现场保护起来,如果有断指,一定要将断指保护好。

## 俩盗贼“送药”上门 骗走老人金耳环

本报4月30日讯(见习记者 董程程 通讯员 毕作征) 近日,在博山区两个骗子冒充大夫上门看病,骗走一对老夫妇价值一千余元的金耳环和现金70元。

博山区白塔镇某村75岁的梁老太和偏瘫在床的老伴孙大爷在家闲聊时,进来一高一矮俩男子,声称他们是张店大药房的。高个男子煞有介事地给老两口看病诊脉,说梁老太有心脏病,给中药一包,价格160元。他们收下老夫妇家中仅有的70元钱,说欠着的90元钱改天来拿,

并帮忙用暖瓶冲中药。他们说需要项链作药引。梁老太没有,高个男子说金耳环也行,梁老太就把一对耳环摘下交给他们。两人叮嘱老两口躺在床上,5分钟后下床,就走了。

后来梁老太觉得不对,把暖瓶里的水倒出来,发现“药引”金耳环不见了。梁老太随即报警,等民警赶到时,两个骗子早已逃之夭夭。

民警提醒市民,切莫轻信江湖郎中,对各类上门推销人员要提高警惕,谨防上当受骗。

## 一女子专偷邻家小财

### 经邻居举报,该女子被行政拘留

本报4月30日讯(见习记者 董程程 通讯员 常伟) 一中年女子专偷邻居家的小物品,本以为偷的只是“小财”,失主不会计较,结果却被送进班房。

近一周以来,博山区山头镇某小区孙女士家单元楼洞口,自家定制的鲜奶,报纸经常莫名其妙地丢失,虽不是很值钱的东西,但这或多或少影响了孙女士家的正常生活,弄得孙女士很心烦。

为了弄个究竟,孙女士在家庭

生活不富裕的情况下,狠狠心自掏腰包在自家楼下安了监控。说来也巧,安上监控的第二天中午,孙女士的电动车头盔不见了,孙女士回家打开监控录像后发现,这一切竟然是邻居王某所为。孙女士找到王某时,王某不仅不承认偷了头盔反而还说孙女士诬陷她,孙女士气愤不过打110报了警。

博山公安分局山头派出所民警迅速调查取证,王某被处以行政拘留五日的处罚。



## 拳台宝贝 大赛启动

4月30日上午,“2012魅力拳台宝贝”大赛启动仪式在中国陶瓷科技城国际会展中心G馆举行。大赛最终将评选出10名优秀拳台宝贝,这些选手将成为搏击之夜世界综合格斗职业选手争霸赛签约宝贝,优秀选手还将推荐入选青春励志影片《铁拳》摄制组,与国内众多一线影视明星搭档出演该片角色。

本报见习记者 张汝树 摄影报道

齐鲁晚报

《今日淄博》

招 分类广告代理

咨询电话: 0533-61 20599